
Študij je pomemben, vendar obstajajo stvari, ki jih od listanja po učbenikih in dolgih ur 
preživetih v knjižnici preprosto ne moreš pridobiti. Poskrbi, da boš po izpitnem obdobju svoj 
čas preživel/a se najbolj koristno. Privošči si izkušnjo, ki te spremenila za vedno!

AIESEC je največja študentska organizacija na svetu, ki študentom in nedavnim diplomantom 
ponuja priložnosti za pripravništvo, delo in pozitiven vpliv na skupnost!

Programi, ki jih ponujamo, so prostovoljske prakse - »Global Citizen« in plačane prakse - 
»Global Talent«. Pred kratkim se je programu »Global Talent« pridružil še program »Global 
Entrepreneur«, preko katerega lahko najdeš prakse v mlajših podjetjih.

Program Global Talent je profesionalni 
program, ki ti omogoča pridobitev 
izkušenj, pomembnih za nadaljevanje 
karierne poti. Program ti omogoča delo v 
mednarodnem okolju, znotraj malih do 
srednje velikih podjetij, multinacionalk in 
nevladnih organizacij. Prakse v tem pro-
gramu trajajo od 2 do 18 mesecev.

Razvij kompetenčne veščine, ki ti bodo 
pripomogle pri iskanju zaposlitve in 
uspehu pri delu! Program Global Talent ti 
omogoča pridobitev delovnih izkušenj in 
poglobljeno razumevanje profesionalnega 
okolja skozi osebni razvoj in postavitev 
osnov za 
uspešno kariero. Razširi si svoja obzorja in 
se prijavi na AIESEC Global Talent!

Poišči nas na:

Global Citizen je prostovoljski program, ki 
mladim omogoča, da neposredno vplivajo 
na družbo in skupnost skozi prostovoljno 
prakso v tujini. Program ti omogoča prido-
bitev novih izkušenj, spoznavanje nove 
kulture in spodbuja osebni razvoj. Prakse 
znotraj tega programa trajajo od 6 do 8 
tednov.

Prakse ti omogočajo delo na različnih 
področjih od izobrazbe, trajnostnega 
razvoja, kulturnega izobraževanja do 
organizacije delavnic in izobraževanja 
skupnosti za spodbujanje razmišljanja 
usmerjenega k rešitvam. Če meniš, da svet 
potrebuje tako ideje kot akcijo se prijavi na 
AIESEC Global Citizen!
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